



pif_camp

Društvo Ljudmila
Rozmanova 12
1000 Ljubljana
Slovenija

info@ljudmila.org
+386 1 426 9530

Prihaja prvi slovenski poletni hekerski kamp!

PIFcamp je **7-dnevni nomadski ustvarjalni laboratorij** v slovenski naravi, v katerem se prepletajo umetnost, tehnologija, kreativnost in prosto-dostopno znanje. U sklopu praktičnih delavnic, predstavitev, terenskih izletov, laboratorijskih raziskav ter s pomočjo izkušenih domačih in mednarodnih gostov z različnih področij, bodo udeleženci aktivno udeleženi pri raziskovanju in prikazovanju podnebnih, ekonomskih, tehnoloških, družbenih, političnih, umetniških in geopolitičnih sprememb ter trenj pretekle, sedanje in prihodnje Evrope. **V DIY, DIWO in DITO maniri!**

Prvi edicija PIFcampa se bo med **3. in 9. avgustom 2015** zgodila v osrčju Triglavskega Narodnega parka, in sicer **v vasi Soča, v dolini Trente**. V letu 2015 praznujemo tudi 100. obletnico Soške Fronte, serije največjih bitk na slovenski zemlji, ki so se v dolini Soče odvijale v 1. svetovni vojni. Poleg neskočnih naravnih možnosti tako Trenta ponuja tudi zgodovinske utrdbe, bunkerje in številne, še neodkrte sledi preteklosti.

Prijavi se!

Zakaj in kako želite sodelovati je odvisno od vas, v kolikor pri delu sodelujete z drugimi. V pomoč naj bo sledeče - **iščemo hekerje, ustvarjalce, DIY navdušence, znanstvenike, mislece, programerje, noise čudake, novomedijske umetnike, raziskovalce, zaljubljenca v zastarelo in novo tehnologijo, bio-umetnike, inženirje, upogibalce vezij, ljubitelje narave in prizemljene raziskovalce veselja**, ki so željni skupinskega dela za boljši jutri. **Prijavite se lahko s projektom, idejo ali zgolj iz radovednosti**, v okviru 5-dnevnega programa intenzivnih delavnic bomo oblikovali več delovnih skupin, med drugim tudi z že potrjenimi gosti iz različnih področij: **Lynne Brunning** (nosljiva elektronika), **Dr. Marc Dusseiller** (bio-hacking), **Peter Edwards** (DIY elektronika) in **Luka Frelih** (računalniška umetnost in free-software).



REPUBLIC OF SLOVENIA
MINISTRY OF CULTURE



Co-funded by the
Creative Europe Programme
of the European Union

× × ×

Za sodelovanje na prvem PIFcampu **DO 18. JUNIJA 2015** na elektronski naslov pifcamp@ljudmila.org pošlji naslednje informacije:

1. Svojo **kratko biografijo**.

2. **Kratek opis projekta**, ki ga tekom PIFcampa želiš razvijati z drugimi udeleženci (v kolikor je mogoče zraven pripiši še spisek potrebnih materialov in orodij). **OZIROMA**, če konkretne ideje nimaš, a bi vseeno rad/a sodeloval/a, napiši **kakšno sodelovanje te zanima** (npr. predstavitev svojega projekta, sodelovanje pri dokumentaciji, ...). **MORDA** pa se želiš pridružiti že potrjenim projektom (teme: nosljiva elektronika, bio-hacking, DIY — elektronika, računalniška umetnost). Če da, potem napiši h kateremu.

3. Zelo kratko izjavo, **zakaj želiš sodelovati**.

× × ×

Ne pozabi, da je dejanskemu hekanju namenjenih 5 dni. V soboto (aka odprta sobota) bomo preko celodnevni delavnic in predstavitev rezultate PIFcampa predstavili javnosti.

EARLY BIRD PRISTOPNINA za udeležbo na osebo znaša 50€ in krije hrano, nastanitev (za 6 nočitev) in materiale. Število udeležencev je omejeno. U kolikor bomo prejeli več prijav udeležencev, kot jih lahko gostimo, bomo za tiste najbolj gore če poskušali urediti dodatno nastanitev (cena pristopnine se lahko spremeni).

Spremljajte PIFcamp blog novice na pifcamp.ljudmila.org o potrjenih udeležencih in sočnih podrobnostih o programu!

— Za dodatna vprašanja in informacije piši na pifcamp@ljudmila.org.



REPUBLIC OF SLOVENIA
MINISTRY OF CULTURE



Co-funded by the
Creative Europe Programme
of the European Union